

[Úvod](#)   [Regionální výbor](#)   [Zprávy o činnosti](#)   [Studijní cesty](#)   [Literární Šumava](#)

[MPS](#)   [Happening](#)   [Klubko](#)   [Historie](#)   [Knihovna roku](#)

[Semináře jihočeského regionu SKIP](#)   [ECCE LIBRI knihovnický vlak](#)

[Ocenění knihovníků](#)

---

[Úvod](#) / [Zprávy o činnosti](#) / [Zpráva o činnosti 2012](#)

# Zpráva o činnosti 2012



[Fotoalbum](#)

[Čtenář roku](#)

[Happening](#)

[Historie](#)

[Klubko](#)

[Knihovna roku](#)

[Literární Šumava](#)

[MPS](#)

[Ocenění knihovníků](#)

[Semináře regionu](#)

[Studijní cesty](#)

[Valné hromady](#)

[Poslední fotografie](#)

## Zpráva o činnosti regionální organizace 03 – SKIP Jižní Čechy za rok 2012

Počet členů :      individuálních

101

                                 institucionálních

65

**Regionální výbor**

počet členů výboru

9

dozorčí komise	3
počet zasedání	4

V regionálním výboru jsou zastoupeny všechny jihočeské okresy, 1 členka zastupuje okres Pelhřimov, který spadá do Kraje Vysočina a 1 členka zastupuje vysokoškolské knihovny.

## Realizace plánu činnosti v roce 2012

**Zájezd** - v roce 2012 jsme namířili na Litoměřicko a Český ráj. Začínali jsme v Městské knihovně roku - v Lounech. Přijeli jsme sice se zpožděním, ale přivítání bylo stejně milé. Jen program jsme trochu přeorganizovali. Začínali jsme objednaným obědem. Tam jsme se potkali s našimi západočeskými kolegy, kteří si na stejný den naplánovali exkurzi do stejné knihovny. Ale bylo vidět, že Městská knihovna Louny si svůj titul Knihovna roku zasloužila. Paní ředitelka a její kolegové bravurně zvládli dvě skupiny knihovníků v otevírací dobu, mnoho dotazů a nám se, nechtělo ani věřit, co vše dokáží. Krásné prostředí, plno akcí nejen pro čtenáře, ale i pro širokou veřejnost, skvělé nápady ... Ani nevím, co by se mělo zdůraznit. Ani jsme si nebyli jistí, jestli jsme nenastavili laťku moc vysoko. Ale Knihovna K.H. Máchy v Litoměřicích nás přesvědčila, že podobně skvělých knihoven je víc. Zase krásně rekonstruované prostory na náměstí, krásně vybavená knihovna, nepřeborné množství aktivit pro čtenáře i



2018 Kaplice

## Oblíbené odkazy

[SKIP](#)

[Spolek pro obnovu venkova Jihočeského kraje](#)

## Vyhledávání



## Archiv

<< květen / 2021 >>

další návštěvníky ...

Šli jsme se ubytovat a měli pocit, že to už nic nemůže překonat. Večerní návštěva Kostomlat zase předčila naše očekávání. Samozřejmě jsme věděli, že kostomlatští knihovníci - manželé Bláhovi - jsou velmi aktivní knihovníci, že nás čeká vlídné přijetí, ale tolik asi nečekal nikdo. Strávili jsme v

Místní lidové knihovně Kostomlaty pod Milešovkou velmi příjemný večer s povídáním, promítáním, pohoštěním a odcházeli jsme děkující na všechny strany.

V Litoměřicích už jsme jen padli do postelí. Po vydatné snídani jsme se vypravili poznávat Litoměřice a okolí. Začali jsme procházkou městem plným církevních památek, prošli se okolo domu, kde bydlel K. H. Mácha a zamířili na dominantu nad městem - vrch Radobýl. Nejprve jsme chtěli jít celou cestu procházkou, ale pak jsme se nechali kousek popovést. Přesto jsme se prošli pěkně do kopce, zase si připomněli K. H. Máchu, který odtud spatřil osudný požár města. A hlavně jsme se rozhlédli po okolí, protože Radobýl v ranním oparu umožňoval rozhled po velké části Českého středohoří. A aby nám těch kopců nebylo dost, popojeli jsme k hradu Házmburk. Jako obvykle jsme byli v časovém presu, takže na hrad nám zbyla hodinka času. Vylézt za tu dobu nahoru k hradu zvládli někteří zkratkou (snad kozí stezkou), někteří zůstali obdivovat hrad z dálky. Ale náladu to určitě nezkazilo nikomu.

Na závěr nás čekal zámek Libochovice. Tam už nešlo o turistické výkony, ale o zajímavou prohlídku zámeckého interiéru. Škoda, že nebyl čas na prohlídku přilehlé

zahrady.

Jako obvykle byl program nahuštěn, ale stejně jsme stihli jen část z toho, co tato oblast nabízí. Z Kostomlat jsme viděli jen knihovnu, městečko, přilehlý hrad a Milešovku jen z autobusu. Jeli jsme kousek od Stadic, Třebízu, Budyně nad Ohří, Ploskovic a dalších míst, která by stála za pozornost. Ale to snad zase někdy jindy.

·**Literární Šumava** je pro jihočeský a západočeský SKIP už tradiční akcí pokračující již 16. let, konající se v různých lokalitách Šumavy.

Literární Šumava roku 2012, byla připravována naší Jihočeskou organizací a konala se ve dnech **17. - 19. května 2012**, v Českém Krumlově. Zúčastnilo se jí celkem 41 knihovnic z jihočeského a západočeského regionu a dvě kolegyně z Prahy (které se této akce zúčastňují již pravidelně).

Účastnice se sešly v českokrumlovské městské knihovně, která sídlí v krásné budově bývalé prelatury, kde je také přivítala ředitelka knihovny Mgr. Karla Votřelová spolu s předsedkyní jihočeského SKIPu Ivanou Troupovou a zahájily za účasti starosty města Mgr. Dalibora Cardy a místostarostky Ing. Jitky Zikmundové toto setkání.

Následovala velice zajímavá beseda s akademickým malířem a ilustrátorem dětských knih Jindrou Čapkem, který pohovořil nejen o svých nelehkých uměleckých začátcích komplikovaných emigrací, ale ukázal i jednotlivé fáze tvorby ilustrací a nechal přítomné nahlédnout do stylu a postupů své profese.

Večer byl „volný“, ale v příjemném prostředí restaurace Gotika, kde bylo společné posezení, ale stejně se „pracovalo“, diskutovalo se o podobných pracovních problémech a zkušenostech.

Další den se účastnice docela časně sešly před domem – **Fotoateliérem Seidel**, místem života a tvorby významných fotografů Šumavy Josefa a Františka Seidlových.

Jejich dům je secesní a byl i jejich ateliérem, který překvapivě zůstal dochován i s bohatým archivem skleněných negativů. Po náročné rekonstrukci je zpřístupněn veřejnosti. Budova vypráví o počátcích fotografie, tváři obyvatel města před sto lety, ale i o Šumavě té doby (vydáno několik knih o historii i současnosti fotoateliéru).

Kdo je v Krumlově, nemůže si nechat ujít **Schiele Art Centrum**, takže se poté zájemkyně nasměrovaly právě tam. Zhlédly výstavu **Humor v umění – karikaturisté Vladimír Jiránek a Jiří Slíva** (řadu těchto karikatur známe z jejich vydaných knih).

Po obědě jsme navštívili nové **Hradní muzeum**, věž a zámecký park. Bylo to pohodové a příjemné odpoledne, z věže nádherné výhledy, park jarně rozkvetlý, pro účastnice to bylo skutečně odpoledne plné nových poznatků a dojmů.

Navečer byla domluvena beseda s Ing. Petrem Hudičákem, který přítomné zasvětil do zpracování a digitalizace archivu Josefa Seidla a zároveň ukázal i některé Seidlovy fotografie dokumentující život v Českém Krumlově a na Šumavě v 1. polovině 20. století. Plánovanou podvečerní procházkou městem

druhý společný den vrcholil a bylo to úžasné; osvětlený Krumlov a k tomu hlas příjemné a fundované průvodkyně, kterou byla naše kolegyně - knihovnice z Větrní, Marie Kalistová. Ta se své role zhostila na jedničku, a ač byla mírně zdravotně indisponovaná, ochotně a obětavě se zájemci chodila, povídala a ukazovala krumlovské zajímavosti. Sobotní dopoledne v **Římově** - a bohužel - na plánovanou 6 km dlouhou trasu Křížové cesty nebylo dost času, protože průvodkyně kostela v Římově měla pro nás tolik informací, že nebylo v našich silách celou cestu absolvovat, a proto jen malá ochutnávka.

Na sobotní odpoledne byla totiž ještě domluvená malá vlastivědná procházka s průvodkyní po centru Českých Budějovic (s knihovnicí Jihočeského muzea). Akce byla pořádána za grantové podpory Ministerstva kultury ČR

## ·Malé podzimní setkání po devatenácté - BOROVSANY - 2012

Hlavním cílem devatenáctého Malého podzimního setkání jihočeských knihovníků byla tentokrát **knihovna Augustina Dubenského v Borovanech**. Většinu zúčastněných - učarovaly úžasné prostory knihovny, která je umístěna v borovanském zámku na náměstí. Takže nejen vnitřní prostory, ale i umístění v centru obce ideální.

V 17 hodin byl zahájen oficiální program za účasti zástupců města Borovany a jihočeského SKIPu. Po úvodních slovech byl do rukou borovanské knihovnice Magdalény Hlušíkové při tradičním rituálu předán prapor jihočeského SKIPu, který bude borovanským i návštěvníkům podzimní setkání připomínat. Následovalo předání ceny Librosaurus. Cenu

jihočeského SKIPu pro podporovatele a přátele knihoven předala předsedkyně jeho regionálního výboru Ivana Troupová zástupci města, panu místostarostovi Václavu Ondokovi, za podporu knihovny a úžasnou rekonstrukci klášterních prostor pro její provoz a bývalé knihovnici paní Marii Ambrožové za celoživotní práci v knihovně a skvělé předání štafety své nástupkyni. Po tomto slavnostním zahájení následovala prohlídka knihovny a kláštera s výkladem o jeho historii. Nad výčtem akcí, na kterých se knihovna podílí, přemýšlely některé kolegyně, jak jde toto vše stihnout v jedné osobě. V tradičním duchu knihovnických debat se pokračovalo i během večere, takže se stále „pracovalo“.

Odreagování přišlo s příchodem večerních hodin spolu s dalším bodem programu. Tím byla prohlídka klášterních sklepů spojená s ochutnávkou vína. A víno bylo vskutku dobré. Někteří účastníci si nakoupili domů i speciální borovanské borůvkové portské. Před spaním jsme stihli ještě trocha povídání v knihovně a krátkou večerní procházku pro otužilé. Ranní probuzení bylo příjemné stejně jako vydatná snídaně. Velké poděkování patří naší hostitelce, borovanské knihovnici paní Magdaleně Hlušíkové.

Posilnění a příjemně naladěni jsme opustili pohostinné Borovany a vydali se směrem k Rudolfovu u Českých Budějovic, původnímu cíli našeho setkání. Měli jsme štěstí, v Rudolfově stihli knihovnu přestěhovat do menších, ale dostačujících prostor, takže už bylo možné se podívat i tam. Knihovna sice zatím přišla o své spojení s Hornickým muzeem, které zatím není v provozu, ale aspoň fotografie a kroniky jsme si

prohlédnout mohli. Roli průvodkyně po Rudolfově a hornické naučné stezce převzala rudolfovská knihovnice Jana Malšovská.

S ubíhajícím časem se naše poznávací setkání přiblížilo ke svému závěru a zároveň k poslednímu zastavení - tentokrát v Úsilném u Českých Budějovic. Úsilné je velmi upravená a zvelebená obec kousek od Rudolfova i Českých Budějovic. Jestli jsme si v Rudolfově prohlédli hornickou stezku a povídali o hornické historii města Rudolfova, tady jsme plánovali návštěvu odvodňovací Eliášovy štoly, která na rudolfovské stříbrné doly navazovala. Prohlídka Eliášovy štoly byla pro některé neobvyklý zážitek. Podzemní chodba je dlouhá cca 350 m, dá se projít suchou nohou, asi polovinu trasy je třeba projít v předklonu, takže nic pro ty, kdo nemají rádi stísněné prostory. Vrátili jsme se všichni, ale upřímně, ne každý se tam cítil dobře. Pokračovali jsme obědem a chválou obce, jejíž starosta Pavel Kašpárek se zaslouženě stal starostou roku. Pak už nás čekala jen procházka na městskou hromadnou dopravu v Českých Budějovicích a odjezdy do míst bydliště.

### **Happening v Písku na zahájení Týdne knihoven**

**V pátek 21. a v sobotu 22. září 2012 se v Písku uskutečnil Knihovnický happening 2012 s heslem „knihy nejen na papíře...“.**

Vlastní happening, jehož se zúčastnilo kolem 280 lidí, byl zahájen v 15,00 hod. fanfárami trubačů z Vyšší odborné lesnické školy a střední odborné lesnické školy Bedřicha Schwarzenberga. Po krátkých projevech se představilo devět soutěžních družstev se svými originálními zdravicemi.



Následovaly zábavné soutěže obsahově se vztahující k tématu happeningu nebo k městu Písek. Vítězem soutěží se stalo družstvo knihovnic ze středních Čech s příznačným jménem KČSky – Krásný čiperný Středočešky. V rámci happeningu bylo rovněž předáno ocenění vítězi soutěže MARK, která je určena studentům a mladým pracovníkům v oboru knihovnictví do 35 let. Vítězkou se stala Mgr. Blanka Vorlíčková z Ústavu informačních studií a knihovnictví na FF UK za rozvoj konceptu informačních systémů historického a kulturního dědictví a osobních knihoven představitelů české kultury a vědy a za publikaci Osobní knihovna Karla Čapka. Z rukou předsedy Svazu knihovníků a informačních pracovníků (SKIP) PhDr. Víta Richtera převzala ocenění ve formě finančního daru ve výši 35 tis. Kč. Vlastnímu happeningu, který se uskutečnil na Bakalářích, předcházela akce za novou knihovnu nazvaná „Stoupněte si do fronty za novou knihovnu“. Z účastníků happeningu a občanů města Písek se z knihovny až na Bakaláře podařilo vytvořit živý řetěz, který přestěhoval čtyři knihy do modelu nové knihovny. Poslední byla velká papírová kniha s podpisy všech, kteří se happeningu zúčastnili. Na Bakalářích pak byla symbolicky předána do rukou starosty města Písek, JUDr. Ondřeje Veselého. Celou akci moderoval Mgr. Vratislav Měchura, o hudební doprovod se postaral Roman Dragoun. RV SKIP tuto akci podpořil finančně.

·**Vlak Ecce libris aneb jihočeské knihovny na kolech** – pořadatelem Městská knihovna v Prachaticích.

Po trase někdejší Zlaté stezky se v předposlední zářijovou sobotu vydal historický parní vláček Ecce Libris v čele s populární mašinkou zvanou Kafemlejnek. Cestu literárního

vlakem se spisovateli a knihovníky z Písku do Prachatic připravila prachatická knihovna, která pak po dojezdu propojila svůj literární program autorského čtení s Podzimními slavnostmi města Prachatice.

Nejpočetnější skupina zástupců Jihočeského klubu Obce spisovatelů vyjžděla z Českých Budějovic, další účastníci literárního vlaku přijeli ze Strakonice, Tábora, Veselí nad Lužnicí a ze Šumavy. Cestu vlakem zpříjemňovala hudební produkce skupiny Paraván, ve Strunkovicích nad Blanicí skvělá show přepadení vlaku Mexickými jezdci na koních (bohužel, nebo možná bohudík – dřevěných), kteří unesli cestující dámy ve westernových kostýmech, divadelní představení, ale i letecké manévry nad vlakem. Jihočeští literáti měli možnost popovídat si s Michalem Vieweghem, který s nimi cestoval v jídelním vagonu a navázat další kontakty. Stylové pak bylo přivítání spisovatelů chlebem a solí, podávanými místními baráčníky v krojích. Bohužel vlastní autorské čtení našich členů na samostatné paralelní scéně na náměstí narušovaly občasné přepršky a v závěru vystoupení už přímo déšť. Skupinový sprint s účastníky ve věkovém rozmezí od studentských let do pětasedmdesáti zpět k vlaku a odhodlání těch nejrychlejších v čele lehnout před parní mašinou na koleje a vlastními těly jí zabránit v odjezdu však zajistily dobrý konec. Do vlaku dorazili všichni, nekonal se žádný infarkt ani následná resuscitace, domů dorazili všichni v pořádku a s kopicí příjemných dojmů. Zatímco jsme byli ve vlaku, tak na prachatickém náměstí začala autorská čtení od 11 hodin a pokračovala až do půl 8 večer. Autorských čtení se zúčastnili i bavorští kolegové s freyungské knihovny spolu s bavorskými spisovateli a tak nesměl chybět český a bavorský lev. Celou akci si k propagaci a prezentaci vybralo také ministerstvo pro místní rozvoj.

Regionální organizace SKIP akci podpořila individuální aktivní účastí svých členů a finančním příspěvkem.

## Jihočeské Klubko v roce 2012

- první setkání jihočeského Klubka se uskutečnilo 12.4. v rekonstruovaných prostorách MěK Planá n.L. – hlavním bodem byla regionální přehlídka projektu **Kde končí svět** (Český rok - březen) – z ní vzešlý výherce (MěK Planá n.L.) se účastnil celorepublikového kola a vybral ze svých čtenářů adepta na rytíře krásného slova
- ze všech zúčastněných prací projektu Kde končí svět byla sestavena putovní výstava a od dubna do prosince putovala podle rozpisu po knihovnách jižních Čech
- tradiční jihočeská akce „spanilá jízda“ některého z autorů literatury pro děti se zřejmě vyčerpala, nadále jsme se domluvily, že si budeme předávat vyzkoušené tipy a návštěvu využijí maximálně 3 knihovny blízko sebe
- letní dílnu se nepodařilo zorganizovat, třebaže ty předchozí měly vždy příjemnou atmosféru i ohlas a načerpaly jsme na nich spoustu inspirace pro činnost (nebyla zajištěna účast)
- jednotlivé knihovny se ovšem účastní celorepublikových akcí a projektů (**Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, akce pro děti v rámci BMČ, TČ a TK, Mezinárodní týden čtení dětem, Noc s Andersenem, soutěžní přehlídka OKNA, Pasování prvňáčků na čtenáře, Kamarádka knihovna, Den pro dětskou knihu** atd.), účastní se školení a seminářů (Goethe-Institut, NK ČR, NPKK, MěK Jihlava, KJM Brno, KKV Havlíčkův Brod ad.), odkud čerpáme všichni inspiraci a nápady pro své konání
- jihočeská předsedkyně KDK se účastní jednání MT KDK SKIP
- druhé setkání Klubka proběhlo 13.11. a sešly jsme se v MěK České Velenice, která také rekonstruovala své prostory, hlavním tématem byly ukázky zdařilých akcí a diskuse, jak dál s činností našeho Klubka, atmosféra velenického Klubka a živé diskutování účastnic dává jistou naději do budoucna, stejně jako několik mladých nových tváří knihovnic...

## Spolupráce s jinými organizacemi

- Jihočeská regionální organizace SKIP pokračovala ve spolupráci se zástupci veřejné správy i samosprávy i s knihovnami Jihočeského kraje - podílela se

na propagaci činnosti knihoven regionu. Pokračovala dobrou spolupráci s **krajskou samosprávou**

- Jiřina Kostková je členkou předsednictva Spolku pro obnovu venkova (SPOV)

- Daniela Wimmerová je členkou Krajské výběrové komise Programu obnovy

- **Spolek pro obnovu venkova** – Jiřina Kostková se pravidelně zúčastňuje jednání, kde propaguje činnost knihoven. V tomto roce zastupovala také SPOV v krajském kole v hodnotitelské komisi soutěže **Vesnice roku**.

V červenci 2012 byl uspořádán první společný seminář jihočeského SPOV a SKIP pro starosty a knihovníky v Chelčicích - **Kam kráčíte (Quo vadis) – jihočeské knihovny a jihočeský venkove?**. Obsahem bylo hlavně hledání nových trendů pro vzájemnou spolupráci a podpora myšlenky, že knihovny jsou nedílnou součástí kulturního života našeho venkova. Byly přizvány všechny oceněné jihočeské knihovny v soutěži Knihovna roku. Součástí programu bylo také předání vyšívaných stuh prvním třem knihovnám (Homole, Brloh, Sepekov), které získaly titul v době, kdy se ještě stuhy jihočeským knihovnám neudělovaly.

- **Knihovna roku 2012**– krajská kola

V jihočeské krajské hodnotící komisi soutěže Vesnice roku byly v tomto roce dvě knihovnice. Komisařkou za SKIP byla předsedkyně jihočeské regionální organizace Ivana Troupová a Jiřina Kostková, kterou nominoval SPOV. Krajského kola soutěže se letos zúčastnilo 31 obcí. Nejlepší jihočeskou vesnicí byla vyhlášena **Řepice** (okres Strakonice). Jihočeskou knihovnou roku se stala **Branická obecní knihovna - HUSMÍL**, obec Branice(okres Písek),kde působí knihovník Pavel Zeman. Knihovna byla oceněna v rámci vyhlášení krajské soutěže Vesnice roku, které proběhlo ve vítězné obci Řepici. Tato obec zvítězila i v celostátním kole a získala titul **Vesnice roku 2012**. Propagační skládačku s informacemi o oceněných jihočeských knihovnách vydala JVK České Budějovice. Informace o vítězné jihočeské knihovně byly také uveřejněny v propagační brožuře, kterou k XVIII. ročníku soutěže Vesnice roku (Jihočeský kraj) vydal Spolek pro obnovu venkova.

V hodnotitelské komisi kraje Vysočina již několik let působí Anděla Tomanová, která je rovněž autorkou vyšívané stuhy, která je součástí ocenění nejlepší jihočeské knihovny. Vítězkou krajského kola se stala Obecní knihovna Želetava (okres Třebíč)

## Účast na dalších akcích SKIPu

- **Co venkovské knihovny umějí a mohou** - již osmé setkání knihovníkůvenkovských knihoven se uskutečnilo 22. - 24. září v Petrůvkách a Třebíči (Kraj Vysočina). Součástí programu byla také návštěva Městské knihovny v Dačicích a města Slavonice.

Akce se již tradičně konala za finanční podpory Ministerstva kultury ČR. Z Jihočeského kraje se jí zúčastnilo 12 osob (dalších 7 jich bylo z také z Pelhřimovska)

## Čtenář roku 2012

Dne 16. března 2012 proběhla v Městské knihovně v Kaplici malá slavnost. Uskutečnilo se zde setkání nejvěrnějšího čtenáře knihovny pana Miroslava Svobody , který navštěvuje knihovnu od roku 1955.Setkání se zúčastnili starosta města Mgr. Pavel Talíř a místostarosta města Ing. Pavel Svoboda. Nejvěrnější čtenář byl vyhodnocen jako vítěz v rámci celého Jihočeského kraje. Stal se vítězem ankety Čtenář roku, která byla vyhlášena Svazem knihovníků a informačních pracovníků (SKIP) a získal poukázky na nákup knih, které mu předala předsedkyně regionální organizace SKIP Ivana Troupová. Při příjemném setkání i s dalšími čtenáři knihovny, kteří jsou také dlouholetými návštěvníky se zavzpomínalo na minulost, ale plánovalo se i do budoucnosti

## Hospodaření regionální organizace za rok 2012

Počátkem roku 2012 - celkem 20 944,71 Kč,

v bance 16.645,61 Kč, v pokladně

4 299,10Kč

Příjmy: Příspěvky 82950,- Kč

Účastnické poplatky 68 750,- Kč

Dotace Literární Šumava (grant MK) 26.000, -  
Kč

Dotace na MPS (grant MK) 10 000, - Kč

Náklady : Výdaje na akce, na které byly vybrány

účastnické poplatky 68 848,- Kč

Odvod příspěvků

49 320,-

Poplatky bance

3 079,-

Kč

Cestovné

3 523,-

Kč

Další výdaje: na happening

14 816,-Kč

(materiál, Klubko, Kde končí svět, trička.... 14 359,-Kč

K 1.1.2013 je celkem **18 701,91 Kč**

Na účtu 18 438,21 Kč

V pokladně 263,70 Kč

## Sekce a kluby

· Členky našeho výboru jsou členkami Sekce veřejných knihoven, podsekce Venkovské knihovny (D.Wimmerová), Klubu vysokoškolských knihovníků (I.Treybalová) a podílí se aktivně na činnosti těchto sekcí.

Irena Treybalová je členkou Klubu vysokoškolských knihovníků SKIP a účastní se všech jeho akcí. V letošním roce proběhly 3 - v dubnu seminář na téma výzkumů v knihovnách (konal se v knihovně 1. Lékařské fakulty UK v Praze), v červnu pravidelné výroční setkání členů klubu spojené s neformální výměnou zkušeností a v listopadu seminář na téma Efektivní komunikace ve službách (v knihovně 2. Lékařské fakulty UK v Praze-Motole).

## Informace o činnosti

- své činnosti informujeme pravidelně v regionálním tisku a v časopise Bulletin SKIP. Pravidelně je v průběhu roku doplňována spolková kronika regionální organizace. Již máme 17 albumů, které dokumentují naši činnost. Kroniky při našich akcích prezentujeme

- Pravidelně aktualizujeme své webové stránky, kde jsou informace o naší činnosti a akcích  
<https://jihoceskykip.estranky.cz/>

- Jč SKIP má vlastní elektronickou konferenci, jsou v ní zahrnuti všichni členové (individuální i institucionální), kteří mají e-mail. Všichni jsou zároveň i členy celostátní elektronické konference SKIP. Adresáře obou konferencí jsou průběžně aktualizovány.

Zpracovala: Ivana Troupová

Dne 8.1.2013